
 

První a poslední řada – řešení 
 
 

1) 1…D:f1 2.K:f1 Sg5!!, bílý vzdal: 3.D:g5 Sh3 4.Kg1 Ve1X 
2) Koordinace bílých sil je tragická. 1…Jc1! 2.Jd4 Db5! 3.Kg1 V:d4 4.cd a závěr- 

dušený mat  4…Je2 5.Kf1 Jg3 6.Kg1 Df1 7.V:f1 Je2X   Vyřešil celé Marek 
3) 1…Dc5 2.Kh1 Dc4! 3.Kg1 Dd4 4.Kh1 De4! ( 4…Dd2? 5.V:e5, 4…Df4? 5.h4 ) 

5.Dc1 ( 5.Dd1 Df4, 5.Dg1 De2 ) 5…Dd3 6.Kg1 Dd4 7.Kh1 Dd2! Závěrečný dvojný 
úder ukončuje dráhu černé dámy z b5 

4) 1.Vc8! V:c8 2.V:c2 Vf8 3.Vc8! De7! 4.Dc4 Kh8 5.Dh4!! Va1 6.S:a1 De3 7.Kh1 
V:c8 8.Dh5 černý vzdal 
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